
前期学校評価の結果について 
７月に Google Formにてご協力いただきました前期学校評価について、今回は保護者の皆様に最後に

うかがった２問について回答結果をお知らせします。詳細は後日発行する「前期学校評価号」でお伝えしま

す。 

 

１．お子さんには、どんな子供に育ってほしいと思いますか？（最大３つまで選択） 
※【   】はR5年度前期評価の数値です。 

 

71.0% 自分で考えたり、自分の考えを伝えたりできる子【67.1%】 
61.8% 思いやりのある子【62.5%】 

  31.4% あいさつや正しい言葉づかいができる子【32.9%】 

  30.6% 最後まであきらめない子【34.9%】 

  26.0% 新しいことや苦手なことに挑戦ができる子【23.0%】 

22.0% 素直な子  【24.2%】 

  20.6% 自立して生活できる子【13.6%】 

  19.8% 積極的・主体的に動ける子【21.4%】 

  14.9% 元気でたくましい子【13.5%】 

  0.3%  目標をもち、それに向かって着実に努力できる子 

 

２．西小がどんな学校になってほしいと望んでいますか？（最大３つまで選択） 

 

 68.3%  安心・安全な学校 【63.5%】 
 62.9%  楽しく明るい学校 【64.3%】 

 59.9%  いじめのない学校 【58.4%】 

 59.1%  子供がのびのびとできる学校 【59.2%】 

 22.8%  授業や学習に力を入れた学校 【26.0%】 

7.3%  保護者とのつながりを大切にしている学校 【8.7%】 

3.5%  地域に開かれた学校 【3.3%】 

 

  9月・10月の主な予定 
 

50％を超えている４項目に共通する

ことは、「子供を第一に」という願いで

した。校舎改修が続き制限されること

も多くなるこの先１年半、心身共に「安

心・安全」な学校を継続させていきま

す。 

保護者の皆様が願う子供像で、50％

以上の回答をいただいた上位の２つ

は、昨年度と同じ項目でした。授業や

学校生活の中で、考えを伝え合う場面

をこれからも大事にしていきます。ま

た、トラブルや配慮が必要な場面で、

思いやりをもって対応できる子供たち

の育成を目指します。 


